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Bbl — coTpyaHMK MuHucTepcTBa MpaBabl B TOTanuTapHou cBepxaepyxase OkeaHWUu, KOTopas TO BOHOET,
TO 3aKJIOYaeT MUP C ABYMS APYrMMU TOTaIMTapHbIMU cBepxaep>kaBamu, EBpasueit u Octasueit. Bawa
3aja4a — MHpOpMaLMOHHOe obecneyeHne BOMHbI B COOTBETCTBMM C YKa3aHUSIMMU NpaBUTeNbCTBaA.

NsHayanbHO MOET BoWHa ¢ EBpasuen, mup ¢ Octasuen.

dopmar BBOAA

Ha nepBoi1 cTpoke yKa3blBaeTcsl HaTypasibHoe Yncsio N — KOIMYECTBO KOMaH/, OT NpaBUTENbCTBA.

Danee cnegyet N komaHA. Kaxxaasi KoOMaHZa BBOAUTCA Ha OTAENbHOM CTPOKe U NpeacTaBiseT cobom
OLlHY U3 TPEX CTPOK:

«C KeM BOMHa?» 03HavyaeT, YTO HY>XHO BbIBECTU Ha3BaHWe rocyfapCcTBa, C KOTOPbIM UAET BONHA;
«C KeM MUpP?» — UYTO HY>XHO BbIBECTU Ha3BaHMe rocyaapcTBa, C KOTOPbIM MUP;

«MeHsieM» 03Ha4aeT, YTo C TeM rocyaapcCTtBoM, C KOTOPbIM LWJia BOWMHa, 3aKJTFOYEH MUp, a C TeM

rocviancTBOM. C KOTODbIM 6bl1 MUP, HavYasacb BOMHA; BbIBOAUTL MO 3TON KOMaH/E HUYEro He HYXKHO. a=1
dopmart BbiBOAA b=0
num = int(input())
Heckonbko cTpok «EBpasus» n «0cTasusa» B COOTBETCTBUU C MOCTYNUBLIMMU KOMaHAaMMU. for i in range(num):
anMep temp = input()
if temp == "C kem BoMHa?":
Beop, if a:
6 print("EBpasus")
C keM BoWHa? else:
C kem Mup? print("OcTasus")
MeHsiem . " "
C keM BoWHa? elif temp =="C kem mnp?":
MeHsiem if not b:
C keM BoitHa? print("OcTa3una")
else:
BbiBog print("EBpa3us")
Espasus else:
OcTtasusa =
Ocrasus (a,b) = (b, a)

EBpasusa



